

盐城日报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2023年4月17日 星期一 第18561期 今日8版



尽享国际湿地 畅跑沿海绿城

2023盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站)鸣枪开跑

本报讯 (记者 赵伟伟)4月16日上午7:30,2023悦达起亚·SK新能源盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站),在盐南体育中心鸣枪开跑。来自国内外的1.5万余名跑友齐聚盐城,在加速和超越中感受“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,数以万计的市民群众沿途为选手们加油鼓劲。市委书记周斌,市人大常委会主任、党组书记王荣,市委副书记、统战部部长羊维达,江苏省体育局二级巡视员范金华等为本次赛事发枪。

活力四射的音乐、奋力奔跑的选手、热情服务的志愿者、欢腾热闹的文娱表

演……上午7点不到,盐南体育中心的出发点前已涌动成一片欢乐的海洋。参赛选手精神抖擞、斗志昂扬,他们当中有专业马拉松选手,有跑步爱好者,还有来自各行各业的市民群众。在简短的起跑仪式后,上午7点半,随着一声发令枪响,众人迅速加入马拉松长跑大军,大家用奔跑的步伐、奋进的姿态,为盐城发展注入激情活力,汇聚追赶跨越力量。

本次赛事以“尽享国际湿地,畅跑沿海绿城”为主题,设置全程马拉松、半程马拉松、迷你健身跑三个项目。比赛以盐南体育中心体育场为起点,赛道途经聚龙湖公园、大铜马、新四军纪念馆、串

场河风光带、盐镇水街、中国海盐博物馆、中华海棠园、数梦小镇等盐城特色地标。跑友们在美丽赛道上迈出矫健的步伐,用脚步丈量生态之美,用奔跑诠释生命的意义,尽情领略盐城的城市建设新成就和深厚的文化内涵。

盐城马拉松始于2019年,已成功举办四届。随着参赛规模不断扩大,影响力不断增强,赛事组织越发完善,盐城马拉松荣获中国田径协会“铜牌赛事”认证以及中国田径协会“最美赛道特色赛事”认证,在国内外、特别是在长三角地区的影响力得到了显著提升,被誉为“一场口碑爆棚的马拉松赛事”。

为保障跑友安全,赛事组委会高标准夯实安全保障体系,从整体规划、服务保障、配套活动以及科技应用等方面进行完善与创新,全面引入国内先进的智慧赛事一体化服务平台,覆盖参赛保障、风险管控、赛事管理、统筹指挥四大版块,确保赛事安全顺利进行。为展示盐城“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力和发展活力,赛事组委会为全国跑者准备了涵盖盐城22家旅游景点的门票免费政策以及35家市区内酒店的优质服务,参赛选手在参赛期内,凭参赛号码布可免费乘坐市内公交,尽情游览盐城风景名胜。

周斌会见通威集团董事局主席刘汉元

本报讯 (记者 王叶州)4月16日下午,市委书记周斌在盐会见通威集团董事局主席刘汉元一行。

周斌对刘汉元一行的到来表示欢迎,对通威集团给予盐城发展的支持和信任表示感谢。他说,盐城空间面积大、生态环境好、发展前景好、营商环境优。我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,完整、准确、全面贯彻

新发展理念,加快实施创新驱动发展战略,大力发展战略性新兴产业,加速集聚了大批光伏行业龙头企业,不断彰显绿色发展独特优势,为谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章提供有力支撑。

刘汉元对盐城在通威发展过程中提供的保障表示感谢,并简要介绍集团产业发展情况。他说,通威是中国乃至全球光伏产业发展的重要参与者和主要推动力量。盐城交通优势明显、产业基础雄厚、自然要素充沛、产城

融合深度发展,干部作风务实高效。集团与盐城合作有着良好基础、广阔空间,我们将加大工作力度,推动在建的光伏组件项目加快建设,争取早日投产达效,同时深入谋划全产业链条合作,协力开拓共赢之路,为盐城高质量发展做出新贡献。

市领导薛盛堂、唐敬,通威股份总裁助理萧圣义等参加会见。

业发展政策,在打造有辨识度的区域性预制菜产业基地上走在前。省农业农村厅将全力支持盐城预制菜产业发展,助推盐城培育更多头部企业和骨干企业,打造具有全省、全国影响力的预制菜产业集群。

龚卫娟表示,盐城高度重视谋划预制菜产业链条布局,整合多方科研力量开展系统工作,打造预制菜加工技术创新策源地,必将让盐城特色农产品香飘万家。扬州大学将发挥人才、科技优势,会同盐城在预制菜领域深入开展科技合作,协同攻关核心技术、共同构建行业标准、大力培育知名品牌,共同打造预制菜产业发展新高地。

会上,盐城市预制菜产业联盟揭牌。副市长王娟推介我市农业及预制菜产业发展情况,市政协副主席丁成参加,部分与会专家学者、企业家代表作主旨发言。

我市举办预制菜产业发展大会 羊维达朱新华龚卫娟出席并致辞

本报讯 (记者 王可馨)4月15日,我市举办预制菜产业发展大会。市委副书记、统战部部长羊维达,省农业农村厅副厅长朱新华,扬州大学副校长龚卫娟出席并致辞。中国农学会农业科技园区分会、农业产业化分会秘书长冀献民,中国绿色食品发展中心地理标志处副处长沈光宏参加。

羊维达代表市委、市政府向各位嘉宾的到来表示欢迎。他说,盐城正在把预制菜产业作为农村一二三产业融合发展的新模式,全力推进预制菜产业向更高层次迈进。诚挚邀请大家了解盐城、投资盐城、品味盐城,深化务实合作,共享发展机遇,推动盐城农产品加工业、预制菜产业做大做强。

朱新华在致辞中肯定我市打造预制菜产业发展高地的优势。他指出,盐城要进一步加强预制菜产业链布局规划,探索出台更多支持预制菜产

齐聚春日盐城
激情奔涌向前



4月16日上午7:30,随着一声发令枪响,2023悦达起亚·SK新能源盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站),在盐南体育中心激情开跑。来自国内外的1.5万余名跑友齐聚盐城奋力奔跑,热情的市民沿途为选手们加油鼓劲。

记者 王亚洲 李思远 周晨阳 王焱 杨毅 摄



打开心扉 畅享奔跑

——2023盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛(盐城站)侧记

□记者 陈雪峰 邓兆冲 周峰华

品味人文底蕴深厚的根脉,在奔跑中感受智慧城市美好的未来……

“我爱绿色盐城”

经过紧张激烈角逐,在热烈的欢呼声中,埃塞俄比亚选手阿比萨(音译)和肯尼亚选手储菲娜(音译)分别获得“盐马”男子全程冠军和女子全程冠军;来自贵州的孟帅和天津的张青,分别夺得“盐马”男子和女子半程冠军。

“第一次来盐城参加比赛,第一印象是这座城市非常干净,景色也非常不错。”“我很享受今天的比赛,沿途很美,

跑得很舒心,市民非常热情,他们都在喊加油,感觉很受鼓舞,希望以后还有机会来参赛。”“今天的比赛感觉很好,我亲身感受到了这片最绿的草地、最蓝的天空、最热的土地,我爱‘盐马’,我爱绿色盐城。”面对记者的采访,冠军们道出了他们对“盐马”和盐城这座城市的感受。“我爱绿色盐城”也是许多外地和外籍参赛选手对盐城的印象。

“‘盐马’一届比一届办得好,城市天天有变化,老百姓的生活越来越好。”今年65岁的王耀明是盐城本地人,他骄傲地告诉记者,“我已经参加四届‘盐马’了,这不仅是一场比赛,(下转3版)



>>>更多精彩详见2版

1943年创刊

盐城大众报社出版

国内统一连续出版物号:CN32-0047

邮发代号:27-9

电子邮箱:yfdzb1@163.com

责任编辑:徐育书 编辑:张 祥

民呼我为
代表与群众联系更紧密

代表之家、联络站、工作室、联系

点……在阜宁,1785个群众扫码场景出现在所有代表的履职阵地。此外,在农贸市场、亲水平台、卫生室、银行……哪怕是在普通农户家的冰箱上,都能轻易地找到人大代表的二维码,有什么问题扫一扫,“群众码上找代表,代表马上给您办”。

“民呼我为”是“云家”平台的“枝干”。代表接到群众反映的意见和要求,个人可以处理的,24小时内,在“民呼我为”平台上直接处理并答复。个人处理不了的,在“民呼我为”平台上提交县代表服务中心分拣给有关国家机关和组织,在7个工作日内处理并答复。”阜宁县数字人大运行中心主任刘长胜介绍,有的重点意见和要求,提请县人大常委会组织线下协商处理并答复。

习近平总书记在中央人大工作会议上提出,“充分发挥人大代表作用,做到民有所呼,我有所应。”代表法也规定人大代表“与原选区选民或者原选举单位和人民群众保持密切联系,听取和反映他们的意见和要求,努力为人民服务”。(下转3版)